

GLAZBENI PROGRAM 75. IGARA

## **Pijanistica i skladateljica Marija Grazio i violist Marko Genero priredili koncert za pamćenje!**

**Dubrovnik, 3. kolovoza 2024.** – Sjajan koncert u atriju Kneževa dvora održali su sinoć, 2. kolovoza naš poznati violističko-pijanistički duo, istaknuti solisti širokog umjetničkog raspona, violist **Marko Genero** i skladateljica i pianistica **Marija Grazio**.

Festivalska publika bila je dirnuta njihovim nastupom, nagradila ih ovacijama i dugotrajnim pljeskom te čekala u redu za čestitanje.

„Kad prođe koncert, sve padne s ramena, sve slutnje i sputnje! Jako sam uživala, kao i uvijek kad sviram s Markom i mislim da smo ostavili na podiju cijelo srce, a to je publika osjetila i mislim da im se sviđjelo“, kazala je Marija Grazio netom nakon koncerta.

„Bilo je divno, dirnut sam gestom ljudi koji su u onolikom redu nakon koncerta došli čestitati! Mi smo ushićeni i nadamo se ovakav koncert ponoviti“, kazao je, sav pod dojmom, Marko Genero i zahvalio svima.

Kao **duo Genero i Grazio** zajedno su osvojili prestižnu nagradu glazbene kritike *“Darko Lukić”*, a dio njihova programa bila je i praizvedba najnovije skladbe pianistice.

**Mariju Grazio** mnogi su eminentni pedagozi podučavali umjetnosti interpretacija: Konstantin Bogino, Marjan Mika, Vladimir Krpan i Dušan Trbojević u čijoj klasi je i diplomirala, a poslijediplomski studij završava kod pianistice Dubravke Tomšič Srebotnjak. Uspješno sudjelovanje u različitim komornim sastavima donijelo joj je prestižnu nagradu „Darko Lukić“, baš u duu s violistom Markom Generom. Njezin skladateljski opus broji djela za klavir, puhačke instrumente, violončelo, glas, zbor i komorne sastave, te pjesme za djecu i za teatar.

**Marko Genero** usavršavao se kod solo violista Berlinske filharmonije Wilfrieda Strehlea, te francuskog violista prof. Sergea Collota, a magistrirao je na Visokoj školi Folkwang u Essenu u klasi prof. Vladimira Mendelssohna. Dobitnik je niza nagrada među kojima izdvaja 1. nagradu na međunarodnom natjecanju Nigun u Duisburgu, 1. nagradu na međunarodnom natjecanju Jean Rogister u Belgiji. Od 2024. ima vlastitu violsku klasu na renomiranoj Visokoj školi za glazbu Robert Schumann u Düsseldorfu. Marko Genero svira na violi koju je izgradio N. Amati 1721. godine.

Idući koncert u sklopu glazbenog programa u Dvoru održat će **Zagrebački kvartet i pijanist Ivan Krpan**, a na programu je **sutra, u nedjelju 4. kolovoza s početkom u 21:30 sati**. Ulaznice za ovaj koncert ali i druge programe dostupne su preko festivalskih mrežnih stranica [www.dubrovnikfestival.hr](http://www.dubrovnikfestival.hr) ili servisa [www.ulaznice.hr](http://www.ulaznice.hr), na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) svakim danom od 9 do 21:30 te ispred zgrade DTS-a (Vukovarska ulica) od ponedjeljka do petka od 10 do 17 sati. Kupnjom Mastercard karticama ostvaruje se 10% popusta, a za iznose iznad 70 € omogućeno je obročno plaćanje Mastercard karticama na 2 ili 3 rate. Kupnjom ulaznica za 2 premijerne dramske odnosno 3 glazbene izvedbe, ostvaruje se gratis ulaznica za 1 reprizni dramski, odnosno glazbeni program po izboru. Kupnjom Mastercard karticama ostvarujete 10 posto popusta, a na Mastercardovoj platformi [priceless.com](http://priceless.com) možete pronaći jedinstveno [iskustvo zatvaranja Dubrovačkih ljetnih igara](#), posebno osmišljeno za korisnike Mastercard kartica.

**Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove godine tradicionalno podržavaju Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Hrvatska turistička zajednica, Turistička zajednica Dubrovačko-neretvanske županije, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori: Zračna luka Ruđera Boškovića, ACI klub, Studenac, Mastercard, Hrvatska lutrija, Euroherc, ALH, Kraš, Coca-Cola, HEP, Croatia Airlines, MG Motor te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.**

Kontakt za medije:

Dajana Brzica

Ured za odnose s javnošću i marketing

Mob. 095 323 20 52 / T. 020 326 111

E-mail. [dajana.brzica@dubrovnik-festival.hr](mailto:dajana.brzica@dubrovnik-festival.hr)

[press@dubrovnik-festival.hr](mailto:press@dubrovnik-festival.hr) [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)